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(1) Eow f: R — R ouveyiic.
(i) Aei&te 6T €dyv t,, — 0 tote f(x +t,) = f(x) oyotduoppo oto [0, 1].

(i7) Aeifte 6w limy [y |f(z +t) — f(z)|dz = 0.

(2) Eotw f: R — R ouveyhc ouvdptnon. Aeilte Tt undpyet oxoloudiot ToAwYOUWY (Pr)nen
1 onola cUYXAVEL opotduopga oTNy [ oe xde QEoryUEVO BLEoTNUAL.

(3) 'Eotw f: [a,b] = R ouveyde mopoywylown ouvdptnon. Acilte du undpyet axoroudia
TONWVOUWY (Dp )nen GOTE pp, — [ opolduopga 6To [a, b] xou p), — f" opolduoppa oto [a, b].

(4) Bpeite 6hec tic ouveyeic ouvopthoee f: [0,1] = R tou wavonoolv
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")Vdr — ———— n—=0.1.....
/Oxﬂx) = oo 0L

(5) Eotww f: ]a,b] — R ouveyhc ouvdptnon. Acilte 6t undpyet oxolovdia TOAIGVIUGY
(Pn)nen @ote p, — f ouodpoppo 6to [a,b] xa p,(a) = f(a), n € N. Mnopeite emniéov va
anawtrioete pp(b) = f(b), n € N;

(6) 'Eotww f: [a,b] — R ouveyrc ouvdptnon. Aci&te 61t undpyet oxorovdia TOAWVIUWY
(Pn)nen pE enToUC ouVTENEoTéC WOoTE P, — f ouoldpoppa. Mnopolue va amout ooupe To
TOANUWVUUGL VO EYOUV UXEEULOUG CUVTEAETEC;

(7)* Bpeite 6hec tic ouveyelc ouvaptioec f: [—1,1] — R nou ixavorotolv

1
/ ¥ f(x)dr =0, k=0,1,....
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